

Příloha k protokolu o SZZ č.:

Diplomant: Klára Ženíšková

Vysoká škola: PF JU

Aprobace: ČJn-OVAn-SZn

Katedra: pedagogiky a psychologie

Vedoucí diplomové práce:
PhDr. Iva Žlábková, Ph.D.

Datum odevzdání posudku: 16. 5. 2016

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Název: Hodnocení žáků při výuce českého jazyka a literatury na 2. stupni základní školy

Autorka diplomové práce se zabývá tématem hodnocení na 2. stupni základní školy při výuce předmětu český jazyk a literatura. Práce má teoreticko-empirický charakter.

V teoretické části práce se autorka zabývá školním hodnocením. Popisuje funkce, metody a formy hodnocení, hodnocení v českém jazyce a literatuře a současné trendy v hodnocení v českém jazyce a literatuře. Teoretická část práce je smysluplně a logicky členěna na jednotlivé kapitoly a podkapitoly. Při zpracování práce autorka vychází z dostatečného množství odborných zdrojů, na které korektně odkazuje.

Cílem výzkumného šetření popsaného v empirické části práce bylo zjistit, jakým způsobem učitelé druhého stupně základní školy hodnotí žáky při výuce českého jazyka a s jakými problémy se při hodnocení setkávají. K zodpovězení výzkumných otázek použila autorka několik výzkumných metod: pozorování vyučování, rozhovor s učitelem, dotazník pro učitele a dotazník pro žáky. Výzkumný vzorek tvořilo 8 učitelů a 193 žáků 2. stupně základní školy. Vyhodnocení a interpretace výzkumu jsou provedeny korektně, oceňují zejména zpracování kapitoly Diskuze, ve které autorka porovnává výsledky svého výzkumu s poznatky z empirické části.

Práce je po formální části na dobré úrovni, a to vzhledem velkému množství překlepů v empirické části práce. Z jazykového hlediska je práce po stránce gramatické a stylistické rovněž na velmi dobré úrovni.

Přes výše uvedené nedostatky práce splňuje požadavky kladené na tento typ závěrečných prací, a proto ji **doporučuji k obhajobě**.

Návrh na klasifikaci diplomové práce: **velmi dobře**

Pa Šteklora!

Podpis vedoucí diplomové práce

V Českých Budějovicích dne 16. 5. 2016

Stupeň klasifikace	Výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
--------------------	---------	-------------	-------	-----------